

МОЛОДИЙ КОМУНІСТ

ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ

Рік видання V
№ 102 (453)

Неділя, 27 серпня 1961 р.

Ціна 2 коп.



ПРОФДЕНО останній метр шахтопрохідки в рахунок серпня. Достроковим виконанням місячного плану зустріла День шахтаря бригада Семена Мотрука, яка працює в дренажній шахті Димитровської вугільної ділянки.
На знімку (зліва направо): бригадир прохідників Семен Мотрук, прохідник Віктор Самоліт, відкатник Микола Москаленко.

Фото В. КУВНАКА.

БУДІВНИК КОМУНІЗМУ — ЦЕ ЗВУЧИТЬ ГОРДО!

ЮНИЙ друже! Нам з тобою випало велике щастя — жити і трудитися в чудову епоху будівництва світлого прийдешнього — комунізму. Ти будеш комунізм, товаришу! Тебе, як і мільйони твоїх ровесників — рядових трудівників нашої країни, — Комуністична партія залучила до натхненної творчості. Комунізм — це ідея, яка заволоділа умами і серцями мас, він перетворився у велику творчу і нездоланну силу.

Проект Програми КПРС являє собою ясний договір створення величній споруди комунізму, в будівництві якої покликаний брати участь весь наш народ. Це — справа не віддаленого майбутнього, а безпосереднє практичне завдання всіх нас разом і кожного з нас зокрема. «Величина будова комунізму, — говориться в проекті Програми партії, — споряджується наполегливою працею радянського народу — робітничого класу, селянства, інтелігенції. Чим успішніша їх праця, тим ближче здійснення великої мети — побудова комуністичного суспільства».

КОМУНІЗМ виростає з повсякденних зусиль мільйонів людей. Пому прокладають шлях верстатник, який видає понадпланову продукцію, і будівельник, що зводить нові житлові квартали, кукурудзозвод, який добивається високих врожаїв, і лікар, що чуйно ставиться до своїх обов'язків. Кого з нас може не порадувати запалюючий трудовий подвиг бригади свердловальниць Альбіни Кравцової з заводу «Червона зірка». Своєю невтомною, натхненною працею дівчата вже добилися виконання змінного завдання за п'ять годин і здобули високе звання колективу комуністичної праці імені ХХІІ з'їзду КПРС. Тепер Альбіна і її подруги допомагають ще двом колективам здобути це звання.

Не покладаючи рук, трудиться разом з своїми подругами на фермі колгоспу «Україна» Гайворонського району проста дівчина Катерина Захаренко. Енергійна комсомолка не шкодує сил і вміння для того, щоб додатковими соднями літрів молока внести і свою, нехай невелику частку праці у загальнонародну справу.

Хороша, цілком заслужена слава йде на Кіровоградському агрегатному заводі про Івана Сголярчука. Цей кмітливий виробничник оволодів кількома суміжними професіями, вніс ряд ефективних пропозицій, передає свій досвід молодим верстатникам. Тож і недарма ударнику комуністичної праці І. Столярчуку не так давно присвоєно звання «Майстер — золоті руки».

А скільки хороших справ занесли на свій рахунок комсомольсько-молодіжні бригади Знамянського паровозного депо! Один тільки скіпаж відповідального машиніста Миколи Лобанова з початку року заніс на свій рахунок більше 250 великавагових поїздів, в яких перевезено понад норму тисячі тонн понадпланових вантажів. Всіх наших маяків, людей, окриплених величними накресленнями семірїчки, невтомних молодих будівників комунізму, важко на-

вїть перелічити. Як і по всій країні, їх дуже багато на орденоносній Кіровоградщині. Їх стає все більше і більше. В труді натхненному, творчому ми бачимо, як формується світогляд людей, вони стають сильнішими, красивішими духовно. Вони вже серед нас — люди з комуністичною свідомістю, люди прийдешнього завтра.

Працюючи творчо, створюючи матеріальні і духовні блага для народу, підвищуючи продуктивність праці, поліпшуючи якість продукції, знижуючи її собівартість, ти, юний друже, зміцнюєш економіку своєї країни, підносиш на вищий ступінь культуру свого народу і, значить, береш діяльну участь в будівництві комуністичного суспільства. А це для нас з тобою велике щастя! Адже які справді грандіозні перспективи розкриває перед радянськими людьми історичний документ — проект Програми КПРС! Комуністична партія — розум, честь і совість нашої епохи, її лєнінський Центральний Комітет твердо і впевнено веде в труді наших багатонаціональну країну по точному і найправильнішому курсу — до комунізму.

ПАРТІЯ говорить: «Перемога комунізму залежить від людей, і комунізм будеться для людей. Кожна радянська людина своєю працею наближає торжество комунізму». Ось на яку височину піднятий, облагорожений труд в нашій країні, твій труд, дорогий товаришу! Ти — будівник комунізму. В наш неповторний час це звучить гордо! Так працюй же, юний друже, з кожним днем все краще, знаходь нові шляхи і засоби підвищення продуктивності праці, виховуй в собі риси людини комуністичного суспільства, в труді і побуті керуйся моральним кодексом будівництва комунізму!

Своїми руками, своєю енергією, своїм талантом ти утверджуєш на землі Мир, Труд, Свободу, Рівність і Щастя всіх народів!

НОВА ІНІЦІАТИВА МОСКВИЧІВ

ІНІЦІАТОР руху за комуністичну працю — ремонтна бригада депо Москва - Сортувальна, очолювана майстром Володимиром Станілевичем, виступила з новим чудовим почином.

— Зробимо законом свого життя моральний кодекс комуністів, проголошений у проекті Програми Комуністичної партії Радянського Союзу, — вирішили патріоти. — Почнемо змагання за звання ударної бригади будівників комунізму!

До відкриття ХХІІ з'їзду КПРС збільшити продуктивність праці ще на п'ять процентів, впровадити нову технологію, яка дозволить подвоїти міжремонтний пробіг локомотивів, досягти

в наступному році найвищого на залізничному транспорті виробітку на одного робітника — такі делкі з нових рубежів, налічених бригадою. Одна з заповідей будівників комунізму — товариська взаємодопомога. Ремонтники вирішили допомогти моторно-апаратному цехові. Всяка провина в побуті буде прирівнюватись до порушення трудової дисципліни, враховуватись при підбитті підсумків змагання.

Президія Московської міської ради профспілок схвалила новий почин бригади Володимира Станілевича і рекомендувала профспілковим організаціям столиці якнайбільше поширити її досвід.

Читачі обговорюють, пропонують, радять

ШКОЛА, СІМ'Я, ГРОМАДСЬКІСТЬ

працює без відсіву учнів, всі діти шкільного віку охоплені навчанням. Взаємодія школи і сім'ї — невід'ємна частина суспільного виховання підліткового покоління.

Особливе місце в проекті Програми партії в галузі народної освіти відводиться пов'язуванню навчання учнів з життям. В Програмі ясно говориться: «Середня

освіта повинна забезпечувати трудову і політехнічну підготовку відповідно до зростаючого рівня розвитку науки і техніки з урахуванням потреб суспільства, здібностей і бажань учнів...» Не роблячи довгих вступів, слід відразу наголосити: для пошуків і спроб у виробничому навчанні школярів було досить часу. Потреби і можливості його

зрозуміли, та не скрізь впорядковані.

В минулі роки наша школа готувала мебльовників, швей, будівельників. Практика показала, що не всі з обраних школою професій виробничого навчання виправдали себе. Потреба у швеях і мебльовниках в районі незначна, тому багато випускників школи працюють не за побутою спеціальністю.

Трапляються випадки, коли учні невдоволені спеціальностями, які пропонує їм для засвоєння школа. Потім наслідки — байдуєжє ставлення до практичних занять, і в кінцевому підсумку виходить спеціаліст з поверховими знаннями. Таке становище не лише в нашій школі. Уникнути його можна тільки з допомогою райвиконкому, обов'язок якого затвердити за окремими школами певні спеціальності. Йдучи до дев'ятого класу, учень заздалегідь ознайомлений з профілями виробничого навчання в школі, в якій він хоче вчитись. Тоді не буде конфліктів між нахилом і бажаннями дитини та вимогами школи.

Отже, тільки спільними зусиллями школи, сім'ї і громадськості ми зможемо здійснювати комуністичне виховання підліткового покоління.

Ф. ЖИРНІЙ,
директор Новоміроградської середньої школи № 1.

В. ПОНОМАРЕНКО,
секретар шкільної парторганізації.



«В суспільному вихованні підліткового покоління підвищується значення школи, що покликана прищеплювати дітям любов до праці, до знань, формувати в душі комуністичну свідомість і моральність». Так сказано в проекті нової Програми Комуністичної партії Радянського Союзу.

Почесне завдання довірила партія школі. Разом з тим воно так само й відповідальне: адже ми, вчителі, повинні виховувати не лише будівників комунізму, але й тих, хто безпосередньо житиме при комунізмі.

Рівень виховання учня перш за все залежить від рівня знань, умінь і загального розвитку вчителя. Ось тому і на партійних зборах, які днями відбулися в нашій школі, в центрі уваги стояло питання — підвищення вимог до якості проведення уроків, їх ефективності.

Та якими б великими не були зусилля вчителів у вихованні дітей, без тісного контакту з батьками їм не досягнути бажаних результатів. Тільки завдяки постійній допомозі батьківського комітету наша школа ось уже кілька років

Величкі накреслення, підвищені вимоги

У НАС в районному відділенні «Сільгосптехніки» після опублікування проекту Програми партії дуже часто, серед робітників виникають розмови про цей документ величезного значення. В ньому сконцентрована воля мільйонів комуністів, воля всіх радянських людей. Безумовно, кожний хоче внести і свою частку у здійснення величній програми. Адже врешті-решт економічна могутність країни залежить від самовідданої праці мільйонів трудящих. Я особисто взяв зобов'язання щомісячно виконувати норму на 115 процентів. Свого слова дотримую, борюсь за високу якість виготовлених мною деталей.

В проекті Програми говориться про те, що «основою підвищення продуктивності сільськогосподарської праці будуть дальша механізація сільського господарства». В цій галузі нам, працівникам «Сільгосптехніки», належить визначна роль. Хочеться тільки висловити побажання, щоб з року в рік розширювався випуск запасних частин і деталей, поліпшувалась їх якість. Не помилюся, якщо скажу, що це питання турбує всіх механізаторів сільського господарства.

М. ЮРЧЕНКО,
токарь.

с. Хмельове.

Візит прем'єр-міністра Індії Дж. Неру в Радянський Союз

Голова Ради Міністрів СРСР М. С. Хрущов у 1960 році під час свого перебування в Індії запросив прем'єр-міністра Індії Дж. Неру відвідати Радянський Союз. Це запрошення було прийнято.

Прем'єр-міністр Дж. Неру прибуде в Москву 6 вересня 1961 року.

